TEERRRAR & EHE CH E DERTE

1 FEEIREDERE
MRERCHHFHEOH FTERREAAD X
OITBRENAOOH#E
AOEY a3 v OHEHEN >0 FED AOEHER L

3
Biatk® | FRS0EE | SMOEE | fHI2EE
A 167,033 161, 505 159, 406
EEET 44, 720§ 46,216 46,133
T RET 6,132 5,616 5,500
+ HiRET 4,982 4,085 3,880
2B HT 5, 437 5, 258 5,189
FriSHET 6,116 5,474 5, 280
s& KT 9, 444 8, 401 8,123
3 =HT 18, 540} 18,511 18, 428
ALt 3,914 3, 646 3,565
EES) 3, 189) 3,096 3,026
KA ET 5, 543 5, 190] 5,053
5 BT 6, 705 6,316 6,029
EAIE 26, 898 25, 663 25,152
sth FR T 6, 766 6,013 5,752
EEHET 3,171 2,663 2,576
A BIET 7,112 6, 565 6, 349
R ZET 6, 941 6, 079] 5,822
R 31 BT 2,398 2,121 2,045
SEIRET 4,695 4,216 4,094
&5t 339, 736] 326, 700] 321,402
(17 BT #t) 328,6220 316,999 312,022
Q) BERCHHHEDHS (CHHHEEE X
OFEMHEE EDHEET
B EDRLEN BTN OHHEZHETLET .
ENOBEEIEEOBMEE LET, (t/4F)
Biafksd | FRI0EE | FHRLE | SHMOFE
A 15, 397 0.57%9] 14, 693
SEE 2,983 -0. 14%§ 2,925
T HRET 130 10. 70%) 71
L+ T iRET 0 - of
FEBHT 21 -9. 69%] 21
HSET 800 0. 37%§ 788
SE KT 804 1.919] 728
3 20T 1,345 0.01%§ 1,236
AL A 241 3. 79 184
EIL 68 -2.02%§ 59]
KASHET 646 0. 76%| 591
T EHT 386 6. 48%] 260}
EAIE 1,567 1.78%] 1,494
st I BT 394 0.07%) 383
E) 108 8. 44%] 81
AR ET 339 5. 15%] 253
TEHE 358 12.79%] 190
EFL 15 34.17%) 4
SR ET 213 -2.07%) 177
&it 25, 815 - 24, 144
(17 ET#) 25, 685 - 24, 067

(REAFIEMF x BPER) )

SMTEIA22E8
FUBFERLERIEHRHSE A2

QR B DHEET QORER ZHDHEET @DREZRCHDSILDARH. Tk - K ZH
HHEEORLEMNSERTEIMORBEAZHITLED, SHWOEMANOIZREMEZRLFET, AR CHERER - MR ZHDHHEREDOEIEN S HEHE ZHET
BMOEEFEIERENR/MEE LET, (e/A - B) (t/45) LEI, (/%)
BaAE | TRI0EE | FHELE | SHOEE BaA% BHE BARLZ |AIRCHENE| "R CH | FH-mxcana| TR - BRACH
WL 568 0. 13%§ 549] NGl 32, 363 NGl 60. 9% 19, 709 17.8% 5, 761
= AT 544 -0. 29%§ 526 = EET 8,873 = EET 60. 4% 5, 359 14. 5% 1,287
+ I5RET 722 0. 38%| 673 + R ET 1,379 + R HT 49. 8% 687 12. 2% 168
L+ iRAET 824 6. 98%] 691 L igET 1, 030] T igET 57. 5% 592 17.8% 183
e B T 833 1.15%] 767 FE B HT 1,472 2 B HT - 1,080 - 338
HriSHT 705 0. 26%| 669] ST 1,337 S 1SHT 47.0% 628 28. 5% 381
s& KT 726 2. 80%) 556 & KT 1,705 & KT 54. 9% 936 17. 9% 305
3 ZHT 528 1. 35%] 494 3 SRHT 3,338 3 S2HT 57. 7% 1,926 17.8% 594
oL At 429 0. 12%§ 419§ L R A 558 AL R A 36. 5% 204 18. 7% 104
EGIE 373 -0. 34%§ 347 ELEE) 392 EL LN 45. 0% 176 21. 4% 84
KA T 682 0. 12%§ 673 KA ET 1,275 KA ET 74. 5% 950 14. 0% 179
5 R HT 932 -0.17%§ 914 5 HT 2,107 15 HT 69. 5% 1,464 8. 9% 188
R ET 565 0. 95%§ 535 £ I T 5,011 £ I T 59. 0% 2,956 15.1% 757
3th B T 524 0. 834§ 500] 3t FA T 1,097 st FH BT 52. 8% 579 16. 6% 182
£ LERT 644 1.919] 588 EX() 572 £ (EET 46. 5% 266 19. 8% 113
A Bl BT 604 1. 18%] 565 2B BT 1, 354 2 B BT - 745 - 233
REHT 592 0. 96%| 549] B EHT 1,218 BEHT - 670 - 209
Iée 1l BT 763 0. 66%| 718 E 557 B | T - 306 - 96
SE ISR ET 500 -0. 26%) 491 S IR AT 766 SH IR AT 52. 7% 404 17.1% 131
&t 66, 404 &t 39, 637 11, 293
(17 BT#T) 63, 995 (17mHETH) 38, 358 10, 942
X BHT - ARIET - RHH - EAH N IXANEL S0, FEEEIAE
ZOHISHETHOEHERNET.,
B E) (3) BEAFEERNIZE B UV ER Z A EDHEET
QEXRCAHDHEE RERCHRUVEERCHOAIMRY., T - BACHICERZKE. AEH. TOMOEHLEERE
A HETY - EACHOHHEREDESH S HEH B 5t FEMATRER (RAR) #HFALFET,
LET, (t/%F) RENEER LIRS (t/%) WREERZAR (/%)
BAASE [ARCHEE| AR CH |F#-mxcass| TR - BACH X % nigs X & nigEs
WL 96. 2% 14,135 3. 8% 558 AR H 60, 990 T - A H 12,169
= AT 95. 1% 2,782 4. 9% 143 R AT A 8, 064 1THETR  [AbhtEE 168
+ IRET 77. 5% 60 22. 5% 17 I EiRER 745 it 12,337
gy 33. 5% 0 9. 4% 0 AEH 5,506 T - A H 12,537
2B T - 0 - 0 ZOthEHEER 174 19THETH  [BhEERE 168
ST 66. 4% 523 27. 8% 219 it 75, 479 it 12,705
55 7K BT 89. 0% 648 11. 0% 80 B H 62, 329
5 S=HT 97. 6% 1,206 2. 4% 30 W AT A 8, 305
AL AT 99. 3% 183 0.7% 1 EiRER 745
HAIH 9. 5% 53 9.5 6 L Py 5,506
KAHET 94. 9% 561 3. 4% 20 ZOREhEER 174
IR BT 81. 7% 212 15. 5% 40 it 77,059
£ Bl BT 96. 4% 1,440 3. 6% 54
3t R T 79. 8% 306 9. 7% 37
2 LERT 99. 0% 80 1. 0% 1
2 Bl BT - 214 - 21
B EHT - 161 - 16
Rk | BT - 3 - 0
SHIRET 70. 5% 125 0. 3% 1|FREAHETE
&t 22,692 1,244
(17HBT#T) 22,632 1,227




(4) BEANHEER D HIIEER E

(1THETH DHE]

BRI = (FRIATFHLES) ~ (EREERY) - EREEHRN2
<¢H5$ﬁmﬂ§>;<¢H£ﬁ@5ﬁ;%nm—e%Wﬁ@$
= (75,479t/4E 3650 /4F) + (280A=<365H) + 0.96 = 281t/H

(17THET R DKE r%%&@%%%&%ww%t L,T:if%A]
e = (FRBFHLES) - (ERBE) - Eﬂ”*%@]#
= (FHBFHNES) + (EF‘EI%*%@JEI%Z + 365H) —+ Eﬂ'ﬁﬁﬁbﬁ
= ( (75, 419t/&F + “‘irﬁﬁ%g 000t) -+ 365EI/¢) +— (3008 -+ 365H) <+ 0.96 = 294t/H

XILBEXKERZYNEGFEICS T +HEHFHBTHEOXEREYMREE (1THETHF) (X, 270,500t TY,
thEHESEIC, REEDINZE SENTTUES HEELE L.
FRKEREMNIESI, 000t (= 270,500t x 10% < 34%F) . FEEBFEHBHZI0BIZHELFET,

X1 EREBELZ. REBE%K2808 (3658 — (EFHENM+HERR+2FLHRE+EDICET SR +HFLICETSBE)) £ 1£365BTHRLTHEHLEZETY,
X2 RERBELL, RAEXNBEESIALIFENBICENTH, HEDEBE, PUEFLV—FARLOLOICABENIMET IS LEZRBLEFZHTY,

(2% . 19HEHDI5E]

MERIRE = (FRBFHLEE) - (ERBER) - FAEREHER
= (EF‘a‘iEIEFi’JLEE%) -+ (EF‘E‘?%Z‘%@JE%& = 365EI) -+ Eﬂ”*ﬁﬁbi
= (77,059t/& + 365RA/%) + (2808 —+ 365H) + 0.96 = 287t/H

(8% . 9T OXEREYNEEEZREEDINE LI-5HR]
fERIEE = (FRBFHLEE) - (ERBER) - ARREHR
= (FHBFHNES) + (EF‘?%*%@JEI%& + 365H) + Eﬂ*“*?»ﬁfli
= ( (77,059t/%F + KEBEZEMI, 800t) + 3650/4) + (3008 + 365H) + 0.96 = 302t/H
XLBEXKERZVNEFEICS T 5 +HEHFHBTHEOXETREYMREE (19METH) (X, 295 700tTY,
thEGZSEIC, REEDINZ IEN T TUET HEELE L.
FERKEREMNIESI, 800t (= 295,700t x 10% = 34%F) . FEEBFEB#HZEI00HIZHELFET,

(5) B AL B TR ER D R A EEXTE
(17THETH D15 E]
fEERBRIR = FRRAE + REBRHBEHK
= 12,337t/ + 250B/% = 50t /H

(2% . 19HETHO5ER]

fEERBRIR = FHRAE + REBRHBEHK
= 12,705t/ < 250H/% = 51t/A

BRMEBHEEOZ AT, 50t/HE LET,




2 FECHEDERTE
() BEARREERUV=RIDHRTE

(D) BEREREDRTE & =R DMHIE
EROADENCEMEREEZEHL. RELFEY,

) TTRAERD

BT QBREMNLEOERER O [ ZAHNEEREH
DEHE - XA EME201THETR) SRS HTREREE

=]

X &

Mo THRERERELET,

®)
X5 JTTRIER
s 54. 80
K& 7.45
=% 1.43

1IHETH =
i B% 35. 85
W 0.01
% 0. 46
s 54.77
K& 7.45
=% 1.43

197THETH =
i B% 35. 88
B 0.01
1% 0. 46

BEHETHOBRINLEBEOREN O BMABEEZXRELET,
(kg/L)
X5 BAKEEESE
17 BT A 0. 244
19/ T4 0. 244
B THETH DBEAMIBOEEN SRECHDZHDEREL.
AR BB OEE - RETEE201THRETIR] ICKP2EHKM S
BE., 88CHEXRELET,
(%)
X4 EEZH HIAEZH. BEIH
Ko 50. 4 4.7 32.9
17T #t K5 10.5 8.9 7.4
A 39. 1 49. 4 59.7
Ko 50. 8 41.9 33.1
19T ET ¢ x5 10.3 8.9 1.4
AR 38.9 49.2 59.5
BDEECHEDE LD
(7HETR O FE Z#H &)
X 4 EEZH HEZH 2B CH
BHKEEE kg/L - 0.244 -
X5 % 54.2 41.7 29.2
=@ K5 % 11.2 8.9 6.6
A, % 34.6 49. 4 64.2
B FEBE kd/kg 5, 500 8, 800 12, 100
k%R % N 54. 80 -
k& % - 7.45 -
_ X =% % - 1.43 -
TR g % - 35,85 _
W& % N 0.01 -
B% % - 0. 46 -

(kJ/kg)
X4 BB CH HETH BB CH
17 T4 5, 500 8, 800 12,100
19/ BT 4 5, 500 8, 800 12,100
BEEBENS=ZHOPDHBEFTLET,
(%)
X4 EECH HAEZH BECH
Ko 54. 2 4.7 29.2
17T #t %) 11.2 8.9 6.6
AR 34.6 49. 4 64. 2
Ko 54.7 41.9 29. 1
19T ET#¢ [R5y 10.9 8.9 6.9
AR5 34.4 49.2 64.0
(5% 19 OHEBE CHE]
X 2 EECH BHEZH 2B C#H
HNRKEEE kg/L - 0.244 -
Ko % 54.7 41.9 29. 1
=/5 k5 % 10.9 8.9 6.9
AR % 34.4 49. 2 64.0
BlHRE kd/kg 5, 500 8, 800 12, 100
S % - 54.77 -
K& % - 7.45 -
_ X =% % - 1.43 -
TR ge % - 35. 88 _
W % - 0. 01 -
B% % - 0. 46 -




